1. 7] &

1) ch_m-;gz‘ﬂ-

SF7IE ALY 7Y 5S4 T2 Al Al FA A7
h= Al7lolT), o]l ek 2.3v) 9] 2
Abetst | AL3 ol fAlstar 19

2) A]—Uﬂ MAE

Felt gromi AA A, ot A AR e e nl AL AH 3] A8, obge] At
Fo| Aol AAlel Ao 7l 2YEES AT APE S s aLs] ARt

3) MR AL

wRo REae 898 Eoy gdd ARG S Bal, S dels 473 A Eus 97
At ko] wAg 4R et

4) 4712

(Ddvisl= 2 - 2o 49, 719 94, 2o 718 =
shud S vy ar shubd A ol elske dhol A g

(23 o%mmgoﬂmmAQE-owvz‘ﬂ%ﬁ%auﬁﬂcﬁqﬁgﬂ$%%@%2i
stubd o] FAHE 1:26)2 3] 53}

(@%Z%%Aﬂﬁ “%q&jm ﬂﬁﬂé zﬂiaﬂﬂﬂ

ot
lo,
ot
>,
El
2
lo,
2
e
Ll
o
%

5) o] : e B5aH A S B

2.2019 1% Qe AglEd

_ 7] A YA} 2 W S-A Sl
a8 | w202 S ERER e
e Qe
o AQAEA | ALAFH3EA FY), | AL F3EH]
] A A o] Tk - ’ ,
14 | d4deld (7-28) ol v 21 317 A ] 1)
AAZEA F9), | ALF8kH],
29 | 7= & o uj g Fu7] | dHedEy 4
13}7] (9) FH](6 9E)
AAZEA F9), | AL F8kEn],
A=A AEeold Hald |
) qu ©} L= o H 22X TEE O s
34 | Al ) SEESEN]
AReE 23
THF | adFL | ALFSE FY), | ALdEFsE], *3 AlH|
o EA1 AEed #4919, | JdFF1 4], o
287 | 44 | Al & | (14), (15-20), 4 Alo]’d Ao, A7ALE A4, Fa e}
LR | Z &) A B Par(21, o2 zhefx} mhof 438}
(21) (21), APTA4AD -5l A v U H] 7]




<
o em - _ - — _—
T8 KT = T o T D
N | o= K NE NF N N NR N
— " Z N = o T =" o TR = o R = -
T @@ @) T RO E RN RO ' W oK
pEE WarPa lprReesThTT hEws
To 4o To ) B R~ [T T blofTo Mo Iy dofiio Lo 1o N Lo B
Nron<r W T T ol O e N o oRir T on NI OB
M TN T K R ¥ 90(dM o0 o ROfol o T |oM B WO U
PR BEEE T REREREORTR [PURE
~ = P PR PR O . e —
oW .S o | Tl B e g o X
~0 [a\Em 0 ]O,_Ll 0 " AN ~
FeF |5 <8 WITN-=B TR NeE ONZ
RKE [0 ERET Ao ® Tl ™ e 2" e T o | = T8
ADFY oMr 2 .go~—=|X ol 1 o (0 IR (0 oty <A X oo
TR R & S XE RS — T Y o ) i R s R e
e i e (T ] (NI [ s i (g
_ZTI U‘.* OL moﬂ_l @) MW‘._‘HA_I _ZTI,OIO _ZTI Wtrd OL _ZTI,OI,_NO\ _ZTI U‘.* OL _ZTIH_W.__ 0 ™
9 o0 m HNEIIGIOCT N E= | mo oV mo gl Y
= I+ K E T |0 ) R 0=
< 70 - =0 ztmoi S o R 3
T o | © T D
— N = ~ 1 N o ™M
XM@&L&G HOJvAI_,/ ZE%OO(
ﬂ%%zww S W=
s wr = OF LT
. .
(i W_ro
NS Q)
N C
w w w w w w w w
of of of of of o) of o
% oo of < A < < o
~ at+ Ef To %° i 0: z°
cul cu cu cu e v a v
Te) © o~ o0 o S = «

[13
5)
4 57

-5 (o,
s} 3)

RIGEE]
.

g3}

71 (A A}




